KESIR PROBLEMLERI
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1-) Bob Usta 180 metre telin : "unu 5-) Simsek Mcgeen bir yolun _ 'sini gitti.

insaatta kullaniyor. Geriye ka¢ metre teli
kalmigtir?

Gitmis oldugu yol 36 kilometre ise bu yolun
tamami kag kilometredir?
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Cevap:
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6-) Kratt Kardesler 128 sayisinin 3! ile o

sini garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

Doru 90 balya samanin yukaridaki sekil ~N
kadarini yemistir. Doru ka¢ balya saman
yemistir?
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7-) Keloglan'in yasi annesinin yasinin 3

. ‘tinden 4 fazladir. Annesinin yasi 57 ise
ikisinin yaslar toplami kagtir?

3-) Tom ve arkadaglari 144 tane baligin
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once " 'tind yiyor. Daha sonra kalaninin P (

'sini yiyor. Tom ve arkadaslari toplam kag Cevap:
balik yiyor?
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) Nasrettin Hoca'nin 125 TL parasi vardir.
Pazarda yukarida sayi dogrusunda verilen
kesir kadarini harcamistir. Nasrettin

Hoca'nin geriye kag lirasi kalmigtir?

4-) Akilli Tavsan Momo tarladan topladigi
5
8 diizine havucun s 'ini yiyor. Kag havug

daha yerse havuglarin tamamini yemis olur?
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